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Ingredients

Prunus Amygdalus Dulcis Oil BIO (mandlový olej), Mangifera Indica Seed Butter (mangové máslo), Cera Alba (včelí
vosk), Olea Europaea Fruit Oil BIO (olivový olej), Lanolin, Theobroma Cacao Seed Butter BIO (kakaové máslo), Avena
Sativa Kernel Oil (ovesný olej), Hypericum Perforatum Flower Extract (extrakt z třezalky), Avena Sativa Kernel
Extract (aktivní extrakt z ovsa), Tocopherol (přírodní vitamín E), Helianthus Annuus Seed Oil (slunečnicový olej), Calendula
Officinalis Flower Extract BIO (extrakt z měsíčku lékařského)

Kakaové máslo LZS, BIO, RAW, GMO free, Fair trade

Kakaové máslo najdete v kosmetice čím dál častěji. Ono totiž nejen skvěle chutná a voní, ale má také spoustu úžasných
vlastností, které by bylo škoda nevyužít. Kakaové máslo je plné antioxidantů, které chrání naši kůži před negativními účinky
vnějších vlivů. Dokáže kůži zvláčnit, změkčit a zjemnit. Hojí poškozenou a rozpraskanou kůži, pomáhá předcházet striím a
jizvám. Zlepšuje hydrataci a pružnost pokožky. Je vhodné na extra citlivou I ekzematickou pokožku. Využíváme pouze
nedeodorizované máslo poměrně vzácné původní odrůdy Criollo, která pochází z Peru, je nešlechtěná a není geneticky
modifikovaná.

Mangové máslo LZS

Toto máslo nabité výživnými látkami je získáváno z plodů ovocného stromu mangovníku, jehož původem je Indie. Obsahuje
ohromné množství antioxidantů, které chrání naši pokožku před poškozením vnějšími vlivy. Díky obsahu nenasycených
mastných kyselin a fytosterolů vyniká svými hydratačními, zklidňujícími, zjemňujícími a regeneračními vlastnostmi. Hojí
různé kožní vyrážky, dermatitidy, ekzémy, podráždění, drobné ranky, popáleniny i omrzliny. Vyhlazuje kůži poškozenou
jizvami, vředy či striemi. Na pokožce rychle taje, snadno se vstřebává a nezanechává pocit mastnoty.

Mandlový olej LZS, BIO

Olej získaný z jader sladkých mandlí je s velkou oblibou používán i na tu nejcitlivější pokožku (např. u miminek). Obsahuje
značné množství minerálů a vitamínů (zejména A, E a F), je tedy velmi vyživující. Dobře se vstřebává bez zanechání pocitu
mastnoty, zklidňuje podráždění a pokožku účinně regeneruje.

Olivový olej LZS, BIO

Jeden z nejznámějších rostlinných olejů, který najdeme snad v každé kuchyni. Je nabitý mastnými kyselinami omega-3 a
omega-6, vitamíny, minerály a antioxidanty a díky nim pleť krásně vyživí, zregeneruje a zklidní. 

Ovesný lipidový olej LZS

Kdo by to byl řekl, že „obyčejná“ zrnka ovsa v sobě skrývají tolik jedinečných a pro pokožku cenných látek. Patří mezi ně
mastné kyseliny, ceramidy a fosfolipidy. Díky nim se olej skvěle vstřebává a přesto podporuje přirozenou bariérovou funkci
pokožky, navíc ji zvlhčuje, zjemňuje a vyživuje.

Slunečnicový olej LZS

V tomto případě není přidán cíleně pro svoje účinky, ale je součástí jednoho z extraktů a ve výrobku je ho stopové množství.

Včelí vosk
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Do mastičky jej přidáváme pro jeho výborné fyzikální vlastnosti. Včelí vosk mastičce zajistí ideální konzistenci a příjemnou
roztíratelnost tak, aby na pokožce zůstal lehounký ochranný film. Používáme vosk pouze atestovaný pro farmaceutické
účely, zcela čistý bez nežádoucích příměsí, jako je např. parafín. 

Lanolin

Lanolin je tuk přirozeně chránící kůži ovcí před nepříznivými povětrnostními podmínkami, zejména před vlhkostí,
podrážděním, ale také před nežádoucími bakteriemi. Obdobně jako pečuje o kůži oveček, pomáhá i nám. Získává se
centrifugací z vody, ve které byla vyprána ovčí vlna před jejím dalším zpracováním. Do našich výrobků používáme pouze
velmi čistý, certifikovaný lanolin ve farmaceutické kvalitě bez jakýchkoliv nežádoucích reziduí (např. pesticidů).

Aktivní extrakt z ovsa

Čistý aktivní extrakt ze semen ovsa má silné hojivé a regenerační účinky na kůži. Velmi rychle a snadno se vstřebává a kůži
dodává chybějící ceramidy, fosfolipidy a další životodárné látky. Zpomaluje tak proces stárnutí buněk, dokáže pokožce
navrátit pevnost, pružnost a zdravý vzhled. Zklidňuje podráždění a obnovuje správné funkce pokožky, včetně jejího
bariérového působení. Látka je certifikována k použití v přírodní kosmetice, Ecocert a Cosmos.

Extrakt z měsíčku lékařského BIO

Měsíček lékařský je náš miláček. Fantasticky zklidňuje všechny druhy podráždění, zarudnutí, podporuje přirozenou tvorbu
kolagenu a navíc je citlivou i ekzematickou pokožkou velmi dobře snášen.

Pro zajímavost: Používáme převážně extrakty z rostlin získané tzv. superkritickou extrakcí pomocí CO2. A proč? Protože je
nejčistší a nejúčinnější. K této extrakci se totiž používá nad kritickou teplotu (31 °C) stlačený CO2, který je v tomto stavu
díky své vysoké hustotě schopen až z 95 % rozpouštět a extrahovat účinné látky z rostlinného materiálu, což je násobně víc
než běžným lisováním. Při tomto způsobu extrakce se navíc zbytečně nezvyšuje teplota, která by snižovala kvalitu
získávaných látek a ani není použita žádná chemická látka, která by zanechávala jakékoliv zbytky ve výsledném produktu. Z
použité rostliny se tak získá naprosté maximum účinných látek tou nejšetrnější možnou cestou.

Macerát z třezalky v olivovém oleji

Nádherný rudý olej z bylinky svatého Jána neboli třezalky tečkované jsme si vybrali z ověřeného českého zdroje, který nám
ručí za vysokou kvalitu. Třezalka obsahuje cca 150 účinných látek a je již po tisíciletí součástí každé bylinkové lékárničky.
My jsme si ji vybrali pro její skvělé schopnosti hojit rány, regenerovat pokožku a bránit vzniku keloidních jizev.

Přírodní vitamín E čili tocopherol

Vitamín E je silný antioxidant, pomáhá tedy pokožce vypořádat se s volnými radikály a energií z UV záření. V přírodních
kosmetických výrobcích má díky této vlastnosti funkci konzervantu, neboť prodlužuje jejich životnost. Používáme
tocopherol pouze té nejvyšší kvality, extrahovaný z GMO free slunečnicového oleje.


